

Лето 2013

Наши достижения



🌣 Наша школа вновь заняла 1-е место сначала на районном, а затем и на окружном этапах конкурса «Красивая школа- 2013» с проектом «Цветочноовощной Версаль». Сейчас проект в области. Жлём результатов. Напомним, что инипиатива по

реализации проекта исходила от директора школы Нелюбиной Натальи Николаевны.

☼ Наша команда «Перевозские бродяги» заняла первое место в районных соревнованиях по туризму. А Боря Пискотин стал первым по ориентированию дважды: в районных и областных соревнованиях. Мы гордимся тобой, Борис!





достойно защитила собственный проект «Доброе утро» перед представителями района и победила на районном этапе конкурса «Красивая школа – 2013» в номинации «Будущее создаём сами». К сожалению, окружной этап конкурса решено было не проводить из-за того, что для участия от районов

были заявлены только всего два участника, хотя здесь отрыв от конкурента у проекта Ани был весьма ощутимый.

День самоуправления

октября в преддверии праздника Дня учителя, в нашей школе прошёл самоуправления. Готовиться к нему начали за три недели. Ребята голосованием выбрали директора - Нелюбину Анну, редколлегию И предметы, которые хотели бы преподавать и определились с классами, в которых будущие учителя проведут уроки. В стороне не остался ни один старшеклассник.



Кто – то взял только один урок, кто - то все четыре. Самое интересное, что выбирали будущие учителя предметы не всегда любимые, иногда их выбор удивлял настоящих учителей. А что же они?

А они в этот день стали учениками 10 класса. Это оказался самый большой и, по мнению молодых коллег, самый неугомонный и шумный класс в школе. В его состав вошли не только учителя преподающие, но и ветераны педагогического труда. Их особенно приятно было видеть в роли учеников, которые, кстати, стали самыми дисциплинированными, серьёзными и ответственными в классе. Первый урок - географию в 10 классе вела Ивакина Мария Анатольевна. Она



попросила учеников написать сочинения на тему «Моя Россия». Ветераны: Медведева H.E. Навалихина И написали замечательные сочинения, используя, твёрдые знания не только по русскому языку, но и географии. Смирнова В.И. - письмо в далёкую Англию, а Холкина Е.А. - о своей семье и её родословной. Они получили твёрдые пятёрки.

Следующим учителем сильевна, которая провела урок

десятиклассников стала Орлова Ульяна Васильевна, которая провела урок изобразительного искусства.

Ученики вслед за учителем рисовали осенний пейзаж, украсили прическу девушки Осени цветными полосками, а потом оформляли портрет Осени в импровизированную раму. На уроке физкультуры самой мужественной единогласно была признана Медведева Н.Е.: она не только делала зарядку, принимала участие в эстафете, но и играла в баскетбол, причём лично забросила в кольцо соперников два мяча. Урок физкультуры провела Ушакова Екатерина Алексеевна

Последним в класс к десятиклассникам вошёл учитель русского языка Сомов

Никита Николаевич. На этом уроке все ученики оказались на высоте: не делали орфографических ошибок, запятые в сложносочинённых и сложноподчинённых

предложениях ставили там, где нужно и задавали учителю вопросы о значении непонятных слов.

А что же молодые учителя? Настроение в этот день у всех было прекрасное, на уроки никто из них не опоздал. Жалоб со

стороны учащихся в течение дня не поступило, хотя были и курьёзные случаи, когда учитель вдруг «завис в телефоне», а ученики трудились сами по себе, некоторые молодые педагоги весь урок бубнили себе под нос и, поэтому приходилось просить учителя повторить сказанное несколько раз.

День самоуправления удачно завершился. Будем надеяться, что прошёл он с пользой для «молодых педагогов» и некоторые из них примут решение стать учителями.



Шихова С.С. учитель МКОУ ООШ д. Перевоз



исчезает и уж точно не забывается, по крайней мере, у некоторых.

Лето позади, впереди долгий путь - учебный год, а это 8,5 месяцев, 34 недели, 238 дней. Что ждёт нас впереди? Пока трудно сказать. Иногда кажется, что всё как обычно, как всегда, школа, уроки... И так день за днём, неделя за неделей. А может, мы иногда просто не замечаем тех интересных событий, которые происходят с нами? Может иногда стоит оглянуться назад и вспомнить о том, что каждый день нам приносит что-нибудь радостное и незабываемое. Вот и нам захотелось оглянуться назад на несколько месяцев и вспомнить, что же хорошее и замечательное осталось в прошлом, то, что непременно должно повториться или хотя бы напомнить о себе, ведь ничего хорошее не

А всё хорошее не забыватся...

«Приближался конец очередного триместра. Мама с папой объявили мне, что если оценки будут отличными, то на каникулах меня ждёт сюрприз. Меня буквально раздирало любопытство, что это будет за сюрприз, но родители «не кололись». Наконец я уговорил маму назвать первую и последнюю буквы слова - сюрприза. Мама сказала: « Первая буква «п», последняя «е»». Две недели я мучительно подбирал слова: пюре - разве оно может быть сюрпризом, вон картошки полное подполье, вари и ешь до отвала; печенье, пирожное мама всё время с получки покупает; полотенце - нет, не то, не то... Мама молчит, папа многозначительно хмыкает. Решил «подкатить» к Светлане Сергеевне. Может она догадается. Но только после разговора с ней у меня создалось впечатление, что о моём сюрпризе знают все кроме меня. В общем, моя учительница секрет родительский не выдала.

Наконец, когда я уже вроде бы и не ждал ничего, папа объявил, что я оправляюсь ночью на автобусе в ПУТЕШЕСТВИЕ в Казань. Вот это сюрприз так сюрприз. Я был на десятом небе от счастья. Такого я не ожидал. Мои родители самые лучшие в мире!!!

И вот этот момент наступил. Больше всего я боялся проспать и опоздать на автобус. Не проспал. Мы с папой и мамой в кромешной, но такой привычной темноте, пробираемся по Перевозу, освещая себе путь, бледным светом маленького фонарика. И вот я в автобусе. Уснул сразу же. А проснулся уже в Казани.



Программа путешествия была очень насыщенной и интересной. Удивила меня архитектура города. Очень красивые дома. Есть даже 36этажные. Представляете, какая высота! Особенно меня поразила своим великолепием и красотой мечеть Кул Шариф. Но больше всего мне не терпелось оказаться в аквапарке «Ривьера». Это действительно было здорово, но так мало.

Уезжать очень не хотелось. Я попрощался с Казанью в надежде, что когда-нибудь я побываю здесь снова.

Дружков Артём, ученик теперь уже 5 класса.

Р.Ѕ.И никак не ожидал Дружков Артём, что мечты его сбудутся совсем скоро.

Казанская "Ривьера" вздрогнула

Холодно. Раннее утро. 22 отчаянных и бесстрашных сотрудника МКОУ ООШ д. Перевоз, их дети, родные и друзья собрались у «Визита», погрузились в школьный автобус и отправились до Казанского аквапарка. Преодолев труднопроходимые дороги Кировской области и, наконец-то, ступив, вернее въехав на территорию Татарстана, благодаря опытному и немногословному водителю Кошурникову Андрею Васильевичу без проблем и приключений, все с облегчением вздохнули. Ещё немного и вот он аквапарк «Ривьера».

Пройдя без потерь фэйс-контроль и, надев, на руку магнитный браслет, видимо для того, чтобы не растеряться в многоводных просторах «Ривьеры», наш отряд отправился покорять горки аквапарка.

Первым испытателем единогласно была избрана Наталья Николаевна. Она, конечно же, сопротивлялась, как могла, но в то же время, понимая, что кто-то же должен показать пример, ринулась в неизвестное круглое отверстие. Первые 15 секунд были слышны душераздирающие крики, потом всё смолкло.

Встречающие в конце горки, приветствовали своего предводителя стоя. Ну, что ж, путь открыт. Вперёд!

Далее в темноту чёрной трубы был отправлен Титов Андрей Владимирович. Он вынырнул из её недр крайне довольным и счастливым и всё оставшееся время он оздоравливался то в сауне, то в купели.



Следующий подвиг совершила Светлана Сергеевна, на который её без проблем (в смысле не больно-то она и сопротивлялась) взял на «слабо» Андрей Владимирович. Она, не дрогнув, молча прыгнула в практически вертикальное отверстие и буквально через 4 секунды выпала из него в 4-хметровый бассейн. Потом её ещё можно было наблюдать с Надеждой Васильевной, спускающейся с визгами и криками по желтой трубе на резиновом плоту.

Особенно понравилось купание под открытым небом. Вот это было классно! На улице минусовая температура, сосульки на волосах замерзают, а мы на улице в бассейне плаваем.

К слову сказать, взрослые так резвились, что напрочь забыли про своих детей. Вернее они просто не знали, где их чада находятся.

Закончилось купание в самом большом бассейне. Сначала мы все проходили мимо него, ну бассейн и бассейн, ничего особенного. А потом оказалось, что это не простой бассейн, через каждые 10 минут воды его вдруг начинали колыхаться, как на море. А ещё через 10 минут вдруг то слева, то справа бил мощный поток воды, под который люди вставали и получали двойное удовольствие: помыться ещё раз напоследок в гостеприимных водах «Ривьеры» и сделать водный массаж.

Пришло время отъезда. С криками: «Ура!!! Мы это сделали!» все прыгнули в автобус и отправились восвояси. А в 22.00 все 22 человека были благополучно депортированы на родину в д. Перевоз.

Свой репортаж с места события хочу закончить словами: «Какими были, уже не станем. Кто не был, тот будет, кто был, не забудет 10 часов дорожной тряски, 6 часов смывания с гор Аляски».





"Созвездие" - это здорово!

Это было очень интересное лето. Я всё время была в разъездах. В конце августа я ездила в лагерь активистов «Созвездие». Там нас учили, как быть настоящим волонтёром. Каждый день начинался с трёхчасовых лекций. Иногда было очень скучно, но я понимала, что мне это пригодится и старательно слушала преподавателей, записывая важные моменты в блокнот.

А вечером была прекрасная возможность отдохнуть и поработать. Ведь интересными и увлекательными делали вечера мы сами. Каждый отряд придумывал сценки, танцы и песни. Ещё были конкурсы и игры. Помню, в первый день для нас провели игру. Она состоялась примерно часов в 10 вечера. Нужно было бегать по лагерю и искать сказочных героев, от которых мы должны были узнать тайну. Это было не просто интересно, но ещё и очень смешно. В общем, мне очень понравилось.

Ну, и, конечно же, какой лагерь без весёлых дискотек? Каждый вечер в

клубе проводились дискотеки, на которых вожатые никому не давали скучать.

Эх, как быстро летит время. Жаль, что время не идёт вспять и нельзя вернуть те моменты и ощущения, которые я пережила во время каникул. Я очень надеюсь, что в если появится возможность ещё раз туда поехать, я поеду с большим удовольствием.

Нелюбина Анна, 8 класс. Рисунок автора

Моё незабываемое лето!

Летние каникулы – несомненно, долгожданная пора всех школьников. Для меня оно было очень насыщенным в плане поездок в разные лагеря и, следовательно, знакомств с новыми людьми. И первой моей пристанью стал лагерь «Юность».

«Какой здесь чистый воздух, какой волшебный лес.

А солнце, как подсолнух, доросший, до небес...» (Гимн лагеря «Юность»).

Там я отменно отпраздновала своё четырнадцатилетие. Весело и с пользой провела время. Конечно, до слёз было жалко расставаться со ставшим за такой короткий срок родным отрядом и любимыми вожатыми но я уверена, что это лето и этот лагерь останутся в моей памяти и в сердце навсегда. Когда я ехала из лагеря домой, ко мне неожиданно пришло вдохновение, и я сочинила стихотворение про свой любимый лагерь «Юность».

Я хочу признаться честно, в «Юности» мне интересно.

Хоть и рано мы встаём, никогда не устаём.

Много игр проводят с нами, их мы ночью видим снами.

Вкусно кормят повара, прокричу я им: «Ура!»

Уважаем, любим, дружим, спорт нам голову закружит.

В лагере не жизнь – тор – на – до! Отдыхаем мы, как надо!

Мы от жизни ловим кайф, всё прекрасно, it's my life!



А в конце августа я отправилась на теплоходе «Кировчанка» в круиз. Погода стояла капризная: то серые тучи заволакивали всё небо и дул прохладный ветер, то вдруг выглядывало ласковое солнышко. С верхней палубы я со своими спутницами любовалась восхитительным простором главной реки Кировской области, который открылся перед нами, великолепными храмами и громадными зданиями. На обратном пути мы так увлеклись фотографированием, что не заметили, как наш теплоход причалил к берегу.

Это путешествие по Вятке для меня стало незабываемым и оставило множество приятных и позитивных воспоминаний, которых хватит на весь учебный год.

Молчанова Диана, 8 класс. Коллаж автора

"Как я провёл лето"

«Больше всего летом мне запомнились несколько дней, когда я ходил на турслёт». Так, в основном, начали свои сочинения на тему «Как я провёл лето» те ребята, кто в команде «Перевозских бродяг» защищали честь нашей школы сначала на районном турслёте, а потом и на областных соревнованиях.

Остальные учащиеся школы провели каникулы как всегда с небольшими переменами и поездками в гости, к бабушке, в цирк. Кто-то катался на мотоцикле, кто-то знакомился с симпатичными девчонками, кто-то отрабатывал практику в школе, кто-то без конца загорал и

купался в речке.













Расскажи о своём классе

Уважаемые читатели «Нашей газеты», Сегодня мы открывает рубрику «Расскажи о своём классе». И первое знакомство с 4 классом, о котором нам рассказал Саша Бяков.

Мы вам новости расскажем, И талант свой мы покажем. Вы послушайте о нас, Начинаем свой рассказ: Свою школу очень милой, Я. ребята, нахожу. Любим все мы здесь учиться, Чтобы знанья получать, Чтобы круго научиться, Что читать и что писать. Как делить и умножать. Всё на свете будем знать. А ещё после каникул В нашу школу вновь шагать. Школа лучшая у нас, Самый дружный в мире класс. Кабинет просторный И учитель добрый. Как зайду с утра я в школу Вижу радостных друзей. Вижу Лену, Настю, Кристю И на сердце веселей. Звенит звонок, мы все за парту, Открываем все тетрадь. У Кристины по диктанту, Как обычно, снова пять. Не могла ошибку сделать, Чтобы всех нас поддержать!. Наша Лена не тихоня, Хоть и кажется такой. Если надо – вмажет смело Хоть рукой, а хоть второй. В нашем классе никогда Не бывает жарко. Заменяет вентилятор Нам вертушка Настя. Наших девочек в обиду, Мы с друзьями не дадим Никого чужого близко Не подпустим даже к ним. А серьёзней всех Руслан. Он хороший кавалер. И воспитанный, и скромный Будем брать с него пример. Про себя скажу немного: Добр, отзывчив, скромен я. А ребята в моём классе -Это всё мои друзья. Спасибо Вам, учитель наш. Мы класс хороший самый ваш. Вы нас приняли малышами Мы подрастаем рядом с Вами. Ругаете вы нас иногда. Но это вовсе не беда. Ведь Вы – учитель наш любимый, Единственный, неповторимый.

Бяков А. 4 класс

Ждём ваших рассказов, стихов или репортажей о своих классах.

Концерт в День учителя

Настоящим подарком в День Учителя стал концерт, подготовленный детьми и работниками Перевозского дома культуры 5 октября. В зрительном зале присутствовали учителя школы, ветераны педагогического труда, и все желающие получить заряд бодрости и хорошее настроение в международный День учителя.

В представлении было всё: душевные стихи, и весёлые песни, озорные сценки и зажигательные танцы. А в завершение концерта участники драмкружка показали спектакль «Кентервильское приведение». Удовольствие от спектакля получили и артисты, и зрители. Приятно вдвойне, что подавляющее большинство



самодеятельных актёров — ученики нашей школы. Причём слово артисты действительно к ним подходит, ведь ребята превосходно справились со своими ролями в спектакле. Как много у нас в школе талантливых учеников. Молодцы!

Огромную благодарность хочется выразить и работникам Дома культуры, которые подарили нам такой незабываемый праздник.

Дружкова М.А. учитель МКОУ ООШ д. Перевоз



Волонтёры информационного общества

Наша школа принимает участие в областной проекте «Волонтёры информационного общества». Реализация проекта осуществляется в рамках Государственной программы Кировской области «Информационное общество», при содействии Департамента информационных технологий и связи Кировской области, Департамента образования Кировской области и Вятского государственного гуманитарного университета. В рамках проекта команде перевозских волонтёров (Орлова Ульяна, нелюбина Анна, Молчанова Диана, Нелюбин Дмитрий) предстоит научить основам работы с компьютером и Интернетом группу жителей Перевозского сельского поселения.





10 октября ребята побывали в г. Уржуме, встретились где пообщались с координатором проекта ВГГУ познакомились И программой предстоящих занятий. Волонтеры получили рекомендации по организации работы со слушателями курсов повышения компьютерной грамотности. Первые занятия на базе МКОУ ООШ д. Перевоз прошли 17 октября.

> Титов А.В. учитель МКОУ ООШ д. Перевоз, школьный координатор проекта

Авторы выпуска: Бяков Александр, Дружков Артём, Нелюбина Анна, Молчанова Диана, Дружкова М.А., Шихова С.С., Титов А.В.